
　運動会を通して，エージェンシー（よりよい未来の創造に向けた変革を呼び起こす力）を育

て伸ばすために，意図的・計画的に，子どもたちの意見や願いを反映することができるように

学年に応じて取り組みました。今回，５・６年生全員で係の仕事を担ったのも，「自分たちで

運動会を創る」という意識を向上させたいという思いからでした。

　〇団体種目についてアンケートを実施し，要望の多かった種目に決定した。

　〇学級ごとに作戦タイムをとり，子どもたちが走順等を決定した。

　〇子供たちが速く走るコツを調べ，調べたことを学級で共有した。

　〇目標をみんなで設定し，毎日振り返る中で，次の練習に生かした。

　５月２６日（日），青空の下，十日市小学校１５０周年春季運動会を開

催することができました。暑い中ではありましたが，子どもたちも精一杯

全力で演技をしていました。多くの保護者のみなさまにご参会いただき，

ありがとうございました。ブロック毎の入れ替え制にもご協力いただき，

スムーズに運動会を進めることができました。係員として動いてくださっ

た役員のみなさまをはじめ，保護者のみなさまのご協力のもと，子供たち

が輝く運動会になったと思っています。本当にありがとうございました。

　天候にも恵まれ，子供たちは練習の成果をしっかりと発揮していまし

た。子供たちが競技する姿，友達を応援する姿，進んで係の仕事に取り組

む高学年，力を出し切り達成感を感じている表情，子供たちを笑顔で見守

る保護者の方々，みんなで一つの行事を創りあげる喜びを感じた一日でし

た。
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4～6年生で教科担任制を導入！
　本校は，広島県の「教科担任制」の指定校として，教職員が１名加配となり，

「教科担任制」を導入しています。

　昨年度までは，高学年のみ

で行っていましたが，今年度

は４年生にも枠を広げ，教科

担任制を行っています。

学年全学級の授業を担当する

ことで，系統性を踏まえた授

業を行うことができ，学習指

導の充実が図れます。 また，

複数の教員が授業を担当する

ことで，いろいろな視点で児

童に関わることができ，生徒

指導の充実も図れます。

　右の表は，「６年は組」の

ある日の時間割です。

   このように６年生に関わる

全ての先生が役割分担をして

授業を担当しています。

　昨年度のアンケートにはな

りますが，指定校の平均より

肯定的な回答

をする児童が

上回っていま

した。

（例）６年は組の時間割

ぼくは、うんどうかいをしまし

た。ぼくは、たんきょり走で４いに

なれました。うれしかったです。全

力で走ったかいがありました。

ぼくは、友だちといっしょにでき

たので、とてもうれしかったです。

（２年生）

〇〇くんへ

あゆレースの時、くじを引いた後、「赤

の１」と大きな声で言ってくれたからやり

やすかったよ。ありがとう。 （３

年生）

〇〇さんへ

台風の目の練習の時に、「だいじょう

ぶ？」と声をかけてくれてありがと

う。走る速さも調整してくれてうれし

かったよ。ありがとう。

（４年生）

私は、シンクロの時、一番上に乗る

のでこわかったです。

下の人ががんばってくれたから、私も

がんばれました。 （６年生）

ぼくががんばったことは、シンクロで一

つ一つの技を全力でやったことです。リ

レーは、テイクオーバーゾーンを工夫して

やりました。玉入れでは、ダンスを恥ずか

しがらずに大きな動作で踊りました。

（６年生）

〇〇さんへ

係の時、「役割分担をしよう！」と声を

かけたり、いけないことはすぐに注意した

りして、素敵でした。 （５年生）

ダンスのとき おおきく おどったよ。

（１年生）

教　科 担　当

６年ろ組担任
６年生全学級の
国語科を担当

６年は組担任
６年生全学級の
社会科・家庭科を担当

教科担任推進教員
６年生全学級の
算数科・外国語科を担当

６年い組担任
６年生全学級の体育科・
理科を担当

教科担任推進教員
６年生全学級の
算数科・外国語科を担当

６年は組担任
６年生全学級の
社会科・家庭科を担当

5 体育

6 社会

3 外国語

4 算数

1 国語

2 家庭

たまいれを がんばったよ。

（１年生）

みんなが書いたカードを合わせる

と一つの絵が完成します。

完成間近！！どんな絵が出来上が

るのか楽しみです。
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教科担任制になってよかったと思いますか

教科担任制の授業が楽しみです

中学校での教科担任制に対して，不安がなくなり

ましたか。

教科担任制に関するアンケート（R６ ２月）
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